

---

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SEMSA**

**EDITAL N.º 002/2023**

**ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE, ATENÇÃO SECUNDÁRIA A SAÚDE E  
ÁREA DE FISCALIZAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO N.º 01, DO EDITAL N.º 002/2023 – PROCESSO  
SELETIVO SIMPLIFICADO SEMSA**

A Secretaria Municipal de Saúde (SEMSA), por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado SEMSA, instituída pela Portaria n.º 19.479, de 25 de abril de 2023, torna pública a RETIFICAÇÃO N.º 01 do Processo Seletivo Simplificado SEMSA – Edital N.º 002/2023, a saber:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II**

**ENSINO MÉDIO/TÉCNICO – TÉCNICO DE ENFERMAGEM E TÉCNICO DE ENFERMAGEM  
COM CAPACITAÇÃO EM SALA DE VACINA**



DESCRIÇÃO DE TÍTULOS	Valor de cada Título	Quantidade Máxima de Títulos	Pontuação Máxima de Títulos
A. Certificado de conclusão do Ensino Superior.	30	1	30
B. Curso de Capacitação/atualização, <b>realizado a partir do ano de 2019</b> , na área de atuação da função pleiteada, com duração maior que 120 horas.	20	1	20
C. Curso de Capacitação/atualização, <b>realizado a partir do ano de 2019</b> , na área de atuação da função pleiteada, com duração de 80 a 119 horas.	12	1	12
D. Curso de Capacitação/atualização, <b>realizado a partir do ano de 2019</b> , na área de atuação da função pleiteada, com duração de 20 a 79 horas.	4	2	8

Obs.: O candidato não poderá pontuar os cursos apresentados como pré-requisito.

LEIA-SE:

ANEXO II

ENSINO MÉDIO/TÉCNICO – TÉCNICO DE ENFERMAGEM E TÉCNICO DE ENFERMAGEM  
COM CAPACITAÇÃO EM SALA DE VACINA

DESCRIÇÃO DE TÍTULOS	Valor de cada Título	Quantidade Máxima de Títulos	Pontuação Máxima de Títulos
A. Certificado de conclusão do Ensino Superior <b>na área afim do cargo pleiteado.</b>	30	1	30
B. Curso de Capacitação/atualização, <b>realizado a</b>	20	1	20





<b>partir do ano de 2019</b> , na área de atuação da função pleiteada, com duração maior que 120 horas.			
C. Curso de Capacitação/atualização, <b>realizado a partir do ano de 2019</b> , na área de atuação da função pleiteada, com duração de 80 a 119 horas.	12	1	12
D. Curso de Capacitação/atualização, <b>realizado a partir do ano de 2019</b> , na área de atuação da função pleiteada, com duração de 20 a 79 horas.	4	2	8

Obs.: O candidato não poderá pontuar os cursos apresentados como pré-requisito.